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HANDLEIÐARAR HITTUST
Þann 17. ágúst s.l. hittust 11 handleiðarar og snæddu saman hádegisverð. Þetta voru 5 sænskir handleiðarar og 6 félagar úr handís. Sænsku handleiðararnir komu til Íslands til þess að taka þátt í norrænni ráðstefnu á vegum Fjölskyldufræðingafélagsins. 

Hinir sænsku handleiðarar voru úr báðum félögunum í Svíþjóð. Ein af þeim var Lilja Cajvert sem er þeim, sem voru í handleiðslunáminu á vegum Tengsla og Endurmenntunarstofnunar HÍ, að góðu kunn. Lilja Cajvert skrifaði bókina: Handledarens kreative rum. Hún er duglegur fyrirlesari og vinnur einnig mikið að handleiðslufræðum í Bosníu og Króatíu. Einnig er hún að hefja doktorsnám.
Það kom hinum sænsku kollegum okkar nokkuð á óvart hve íslenskir handleiðarar hafa fjölskrúðuga grunnmenntun og starfa við ólíka hluti. Í báðum sænsku félögunum eru allir félagsráðgjafar.
Þetta var hinn ánægjulegasti fundur og er það von allra sem á hann komu – bæði íslenskra og sænskra að hann marki upphaf að myndun norræns samstarfs í handleiðslufræðum. 

Næsti hádegisfundur er 12. september – sá fyrsti á haustinu.

Sami staður og stund – þ.e.a.s. klukkan 12:00 á Carpe Diem Rauðarárstíg 18.

Munið að það er velkomið að taka með sér gesti.

LÝST EFTIR BÓK

Ég lýsi eftir bókinni: HANDLEDARENS KREATIVA RUM eftir Lilju Cajvert. Það er orðið nokkuð langt síðan ég lánaði hana – en man ekki hverjum. Sá sem rankar við sér við þessi orð og man eftir bókinni í fórum sínum er vinsamlega beðinn að skila henni til undirritaðrar.

Jórunn GSM 896-3943 / vorverk@isholf.is 
handís	    		                      ræktun manns og starfs
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...maður hví hleypur þú
veistu þá ekki

að yfir skín dagurinn

að ljósið leikur milli skugganna

að senn þrýtur skóginn...

Baldur Ragnarsson

