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ekki missa af síðasta hádegisfundi vorsins!
Næstkomandi fimmtudag verður Guðrún með innlegg á hádegisfundi. Fræðandi, spennandi og notaleg stund í vændum.
Fleiri fréttir af aðalfundi handís
Skýrslur nefnda

Á aðalfundinum voru fluttar skýrslur um störf nefnda á árinu. 
Í skýrslu Námsmatsnefndar kom fram að rólegt hefur verið hjá nefndinni á starfsárinu og engin umsókn borist til nefndarinnar sem hún hefur þurft að fjalla um. Unnið er að því að afla upplýsingar um hvað þurfi til svo félagsmenn handís geti aflað sér viðurkenndra réttinda.

Í skýrslu Siðanefndar kom fram að tveir nefndarmenn, þær Björg og Guðrún, unnu að drögum að siðareglum fyrir félagið. Guðrún kynnti verk þeirra Bjargar lítillega og var þeim síðan dreift til fundarmanna. Fram kom að drögin yrðu send í pósti til allra félagsmanna og þeir beðnir að skoða þau gaumgæfilega og gera athugasemdir.  Formaður Siðanefndar Anna Sigríður sagði af sér á fundinum vegna anna. 
Drögin að siðareglum hafa verið send út og biðja þær Guðrún og Björg, félagsmenn að lesa þau vandlega yfir og gera athugasemdir.
Í skýrslu Fræðslunefndar kom fram að starf hennar var með hefðbundnum hætti – hádegisfundirnir voru haldnir 1 sinni í mánuði og FRÉTTABRÉFIÐ kom nokkuð reglulega út. 
Bókasafn 

handís hefur nú eignast vísi að bókasafni en Unni Hebu, nýjum formanni, var afhent gjafabréf á fundinum þar sem taldar eru upp 26 bækur sem félaginu voru gefnar. Bækurnar eru flestar fræðibækur um handleiðslu. 
Jórunn tók að sér að geyma safnið fyrir félagið í bili og mun sjá um útlán til félagsmanna svo og annarra sem áhuga hafa á því að kynna sér handleiðslufræði. 
Í næsta FRÉTTABRÉFI verður birtur listi yfir bækurnar. 

Þeim sem kíkja á bókakostinn er bent á að senda línu á vorverk@isholf.is 
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The salvation of mankind lies only in making everything the concern of all.
Alexander Solzhenitsyn

